

Sajtóközlemény

Belterületi utak felújítása és közlekedésbiztonsági fejlesztések Kókán

2024/03/21

Kóka Község Önkormányzata a „TOP_PLUSZ-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat keretében belterületi utakat újít fel, továbbá közlekedés biztonsági fejlesztéseket végez. A burkolatfelújítások a Pesti – Kossuth Lajos utcát, a Temető utcát, illetve a Zöldfa utca útburkolatát érinti. A fejlesztés eredményeként több mint 1,6 kilométernyi útszakasz felújítását végzik el. A projekt 125,65 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósul meg, amely vissza nem térítendő összeg.

Kókán négy önkormányzati tulajdonban lévő belterületi út burkolata kerül rekonstrukcióra pályázati támogatás segítségével. A beruházás a Pesti – Kossuth Lajos utca tekintetében 870,46 méter, a Temető utca esetében 107,66 méter, míg a Zöldfa utcában 625,64 méter hosszú szakaszon valósul meg. A munkálatokhoz a hivatalos területátadás 2023.12.14-én megtörtént és az időjárás függvényében a folyamatok megkezdődnek, illetve a kivitelezés meghatározott ütem szerint fog haladni.

Az utak felújításán túl gyalogos- és kerékpáros közlekedés biztonsági fejlesztést is tartalmaz a projekt. Az érintett utcákban sebességkorlátozás lesz bevezetve, továbbá a Zöldfa utca egyes szakaszain nagyobb mértékű forgalomlassítást (20 km/óra) szükséges eszközölni fekvőrendőrkkel és azokat jelző táblákkal kiegészítve. A Temető utcában pedig kihelyezésre kerül egy forgalomtechnikai tükör az optimálisabb beláthatóság biztosítása érdekében. A Pesti- Kossuth Lajos utcában „Lassíts” fényjelző készülék és 10 db kerékpártámasz telepítése valósul meg.

A fejlesztések kiemelt célja, hogy a közlekedés minél biztonságosabbá váljon a forgalomban résztvevők számára. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2024.06.30.

A projektről bővebb információt a www.koka.asp.lgov.hu olvashatnak.

További információ kérhető:

Pappné Tóth Melinda
E-mail: penzugyivezeto@kokaph.hu
Tel.: 06-29 428 101